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bb. 62. /«;y éves.... folyt.,/

dr. csanádl gyürgy közlekedés- és postaűqyl miniszter 
látogatást tett a váUalat ceglédi úti telepén és a helyszínen 
folytatott beszélgetést sulyok bétával, a pénzügyminiszter el­
ső helyettesével, valamint dr. mulató jános külkereskedelmi 
miniszterhelyettessel, - a kíséretében tevő földvári László 
ás kiss dezső közlekedés- és postaügyi miniszterhelyettes, 
továbbá mái vezető szakemberek és a vállalat vezetői jelenlété­
ben.

gy

X

a vállalat igazgatója jellemezte a hungarocamion egyéves 
működésének eredményeit, tapasztalatait és a jövőre irányuló el­
képzeléseit. a továbbiakban a hungarocamion vállalat és a kül­
kereskedelmi vállalatok összehangolásának formái kerültek szó­
ba, illetve a vállalat helyzetének meghatározó vonásai a nép­
gazdaság export-import szállításainak rendszerében, a résztve­
vők egyetértettek .óban, hogy a szakma igénye a nyugati beszer­
zésű gép járműpark mellett - a nemzetközi igényeknek mindenben 
megfelelő hazai gyártású J ármii vekre időszerűvé vált. összevet­
ve a vállalat összteljesítményét a további szállítási lehetősé­
gekkel , a magyar nemzetközi közúti fuvarozás fejlődését a jár­
műállomány gyarapításában, Illetve a műszaki kiszolgálást blz- 

... . tositó uj, korszerű létesítményekben határozták meg.

végül az eszmecsere résztvevői megtekintették a telepet, 
és a kiállított u j mercedes gépkocsiparkot./mti/
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapevt, ! Fém-utca 5-7. Telefon: W# *##
A eserkeaztéeért és kiadásért a vezérigazgató falai.
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bb 1. magyar tudományos müvek - négy világnyelven 

i rns hné ju zs
az akadémia kiadó az idei első évnegyedben nagyszámmal 

jelentet meg magyar tudományos müveket négy világnyelven, 
vargyas Lajos kutatások a népballada középkori történetében 
cirnü munkája angolul

1967. január 6.

p'Bi ■ j rnunnaja angoiuL, az esztergomi keresztény muzeum képtá­
ra ezúttal francia szöveggel jelenik meg. angolul adják 
közre mádl ferenc külkereskedelmi monopólium - nemzetközi ma­
gánjog cirnü munkáját, szászy István könyvét a nemzetközi pol­
gári eljárásjogról, valamint rédei László algebrájának első 
kötetét és az euklideszi és nem euklideszi geometriák megala­
pozása cirnü munkáját, rényi alfréd népszerű könyve a dialó­
gusok a matematikáról német nyelven jelenik meg. a nagysikerű 
ultraibolya színkép- atlasz nyolcadik kötete és a harmadik 
kötet második kiadása láng László szerkesztésében ugyancsak 
angol kiadásban hagyja el a sajtót.
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bb 3. lebontották a zeneakadémia nagy orgonáját, - április­
ban megkezdik az uj hagszer - monstrum szerelését

1 áé vk ju 5 zsn

a zeneakadémia nagytermében lebontották a régi or­
gonát . e díszes hangszer - monstrum helyén függöny takarja 
a iíOml okzatot, de ez nem sokáig zavarja a hág verseny - láto­
gatókat. a ludwigsburgi walcker - cégnél készen áll már 
az jj instrumentum. a több millió forint értékű hangszer 
helyszíni szerelését áprilisban kezdik meg és szeptemberben 
ejezik be. a több mint ötezer sípos, négy manuális, 86 regisz­

teres orgona hazánk Legnagyobb és nemzetközi viszonylatban 
Is elsőrangú hangszere lesz.

j
az uj"Orgonára annál is nagyobb szükség van, 

mert az orgona- művészet korunkban reneszánszát éli: ezt tük­
rözi a modern , orgonára komponált zenemüvek gazdagodása, az 
orgonahangversenyek Látogatottsága, s az uj hangszer Iránti 
növekvő igény, hazánkban az elmúlt években uj orgonát kapott 
Pécs, tihany, újjáépítették a miskolci zenemű vészeli szakis­
kola orgonáját és megjavították a hires szegedi orgonát, a 
zeneakadémia régi orgonája hatvan évig szolgálta a magyar hang­
verseny - életét, s olyan hírneves mü veszek szerepeléseinek 
emlékét Őrzi-j mint saint
j. bonnet, stb. a mosí Lebontott szerkezetből debrecenben 
és Sopronban épül egy - egy közepes nagyságú hangszer, a ze­neakadémián a hangverseny - élet az átépítés idején is za­
vartalan lesz : a régi orgonát ideglenesen egy szállítható, 
kisebb hangszer pó tolja./mti/
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lallsaens, j. e. köhler, enrico bossi, S|1

bb 4. az építőipar története kerámia faliképeken

1967. január 6.vld fm gö 4 ju ká

budán az alagút utcában Lakik gerle István, az építés- 
tudományi intézet kutató mérnöke, 
teremnek is beillik, falain, a bútorokon, fafaragványok, 
kerámiák sokasága díszeleg, az Ízléses, modernvonalu vázákat 
fal1 díszeket, hamutartókat, asztali lámpákat, faszobrokat 
gerle István készítette.
/ folyt, köv./

lakása kisebb ki állitó
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II /1. folytbú 1. / magyar tudományos
az orvostudományi szakirodalom két élettani szakmunká­

val Jelentkezik, az egyiket ádám qyörqy Irta interoceptio 
és magatartás Címmel ez angolul Lát napvilágot, a másik lissák 
Kálmán és endrőczí elemér már eddig is jelentős külföldi sikert 
aratott ldegélattani munkájának orosz kiadása. hasonlóképpen 
orosz nyelven adják ki szabó dezső könyvét az orvosi színes 
mikrofényképezést.
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erdey - grúz tibornak az anyagszerkezet alapjairól irt 
könyvét német kiadároan bocsátja útjára a kiadó. a kémiai ana­
lízis korszerű módszereivel foglalkozik két kitűnő szakkönyv, 
az egyik proszt jános, győrbiró károly és czleleszky Vilmos 
polarográfiája, a másik pungor ewSnek a lángfotometria elmé­
leti alapjai című müve, német , illetőleg angol nyelven./mti/
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bb 2. múzeumba került az ország - eddig ismert - legrégibb ur- 
asztalterí tőJe

vld fm sk 4 ju %á
a borsod megyei ragály községben találták meg az ország- 

eddlg ismert - legrégibb urasztalterí tőjét. a batiszt vékony­
ságú kelmét magyaros úri hímzéssel díszítette és azon az 1548- 
as évszámot is megörökítette hajdani átkötő ja, száz anna, aki 
a térítőt a református egyház részére készítette, az értékes 
néprajzi emléket a kis falu most a sárospataki református 
múzeumnak ajándékozta, a múzeumban már több mint 300 ilyen 
értéket őriznek, amelyeken a reformáció kezdetétől a husza­
dik század elejéig minden magyar hímzésforma fellelhető, 
igy a sárospataki urasztalterítő - gyűjtemény - a ragályiak 
ajándékának bemutatásával - már több mint 400 esztendő magyar 
hímzéstörténetét tü krŐ zi./mti/
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mbb 8. fedett lovardát nyitnak a tatai Lovasiskolában 

vld kz sk 2 Ju ká
tovább fejlődik a hazai és külföldi turisták kedvelt ki­

rándulóhelye, a tavaly megnyílt tatai Lovasiskola, korszerű 
kiegészítő létesítményeivel együtt hamarosan átadják rendelte­
tésének uj fedett lovardáját, az iskola egyébként az idén 
már nemcsak tihanyba, hanem - a nagyobb teljeslt- 
ményeket kedvelő Lovasok számára - a dunakanyarba is szervez 
túrákat./mti/
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bb 4 / az építőipar... 1. folyt./-Ju*SS!SE
céjét elhelyezi.
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ki miben tudós?,, iskolai, megyei
októberi szocialista forradalom 50.

témaköröket
bb 5. kezdődnek a 
évfordulójának jegyében alakították ki a

5 f

1967. január 6.1 dl Lk ju 5 zs
következő napokban ország- 

ki miben tudós?
8lezárultak a nevezések,

jutásért.

s a V 1V J9 9

liHSSBiSB
részt a vetélkedőben.
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bb 5. / kezdődnek a 1. folyt./-ju
arról kérdezik majd a részvevőket, hogy 1917 októbere óta mennyit 
változott a világ, történelemből elsősorban a xx. század, s 
ezen belül legnagyobb részt az 1917- tői napjainkig terjedő 
Időszak ismeretéből kell vizsgázni ok a vetélkedő résztvevő- 

földrajzból arról kérdezik majd a fiatalokat, hogyan 
változott a világ képe- és térképe - a nagy októberi szocialis­
ta forradalom hatására, fizikából a tudományág legmodernebb 
ágaira, valamint a klasszikus fizika területén elért legújabb, 
eredményekre és a szovjet tudomány Legkiemelkedőbb sikerei­
re vonatkozik jd a kérdések többsége, ezenkívül természete­
sen más területeken is alaposabb próbára teszik majd a fiatalok 
tudását.

EX1inek.

1:
1január 29- én , mindenütt ugyanabban az órában, a megyei 

illetve budapesten az összevont kerületi selejtezőkkel foly­
tatódik a ,, ki miben tudós?,, versenyek sorozata, a részt­
vevők délelőtt Írásbeli feladatokat oldanak meg, délután pedig 
szóbelileg vizsgáznak, a versenynek erre a részére mindenütt 
népes hallgatóságot várnak, az országos selejtezőket földrajz­
ból február 16- án, fizikából 17- én, történelemből pedig 
18- án budapesten tartják, ekkor kapcsolódnak be a vetélkedő­
be a három tárgy tavalyi országos középiskolai tanulmányi 
versenyeinek győztesei, ebből a fordulóból nyolc- nyolc 
fiatal jut tovább ; ők már a kamerák előtt versengenek a di­
jakért. az első nyilvános közvetítést március 4- re tervezik, 
/mti/
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bb 6. nagyobb teljesítményű, szebb formájú porszívók, átfolyós 
melegviztárolók, beépített ruhaszárító szekrények

1967. január"6.

ia*-:■$
vid szf sk 4 ju ká

száznyolcvanezer mosógépet, 40.000 centrifugát, 15,500 
elektromos forró víztárolót gyártanak az idén a hajdúsági 1- 
parmüvekben, tovább fejlesztik a különböző háztartási gépeket, 
u j gyártmány lesz á ,, hajdú,, porszívó, a régi típus kor­
szerűbb, szebb kivitelű változata.
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íxxXis -ry". 1. folyt./-jubb 6,/ nagyobb teljesítményű.
bb 7. / csak a szezon,.. i. folyt./-jo

a szögletes, fekvő alakú, fémtokban elhelyezett készülék gör­
gőkön könnyen mozgatható. a régieknél nagyobb teljesítményű 
gépek sorozatgyártásához az év második felében fognak hozzá, 
ebben az évben 30.000 darab ilyen porszívót készít az üzem.íifXI

•/ •’/>
- r

-

a régi épületet teljesen átépítik, felújítják ; a most elkészült 
beruházási terv szerint mintegy 20 millió forintot költenek 
majd rá.

a kereskedelem kívánságára öt és tizliteres, átfolyás 
rendszerű meleg víztárolók sorozatgyártását is ki fejlesztik, 
tervezik továbbá ruhaszárító szekrény előállítását, a ruhaszá­
rító szekrény beépíthető lesz, ami lehetővé teszi hogy az 
uj lakóházakban a kimosott ruhákat a lakásban száritsák./mtl/

addig azonban játszik a színház, sőt uj, világviszony­
lat ben is egyedülálló produkcióra készül - csak felnőtteknek, 
a színház fiatal művészgárdája - szőnyi kató rendezésében - 
színpadra állítja frledrlch dürrenmatt háromfel vonásos komé­
it ájá* ., angyal szállt le babilonban,, címmel./mti/
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bb 7. csak a szezon végén költözik a bábszínház 

1 pr tr ju 5 zs

mégsem költözik az állami bábszínház - legalább is a 
szezon végéig . mint ismeretes, a színház műszaki rész­
legének túlzsúfoltsága miatt január 1- én útilaput kötöttek 
volna kacor király, gulliver és meseország többi lakóiak tal­
pára. az évek során a színház ,,
úti székházának helyiségeit ; s^ufolt műhelyei, raktárai már 
nem tudtak megfelelő munkakörülményeket biztosítani, 
közepén viszont színházat költöztetni nem a legkifizetőbb do­
log, igy - a műszaki ellenőrző bizottság javaslata alapján - 
kompromisszumos megoldás született, a színház játszhat a 
szezon végéig, csupán néhány raktárát, műhelyét kell áthe­
lyeznie*. a fővárosi tanács már kiutalta a szükséghelyiségeket, 
ide kerül hamarosan a színház repertoár darabjainak ezernél 
több bábuja, száznál több díszlete.

a haladék csak a nyár elejéig szól, az ország második 
leglátogatottabb színháza - vidéki és székhelyi előadásait 
1966- ban csaknem félmilliónyian nézték meg, s ennél magasabb 
néző számmal csak a déryné színház dicsekedhet - ekkor hosszabb 
időre más helyiségbe költözik.

*
/ folyt, köv./
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bb 10. fióküzemet telepit szekszárdira a magyar hajó- és 
darug yár
vid szf/sk -lm /3/ ká

fióküzemet telepit szekszárdira a magyar hajó- és dara­
gyár. az u j üzemet a sió csatorna mellett építik fel. főleg 
emelő daruk alkatrészeit, vasszerkezeteit készítik majd az 
anyagyár ex por'tműnk álhoz.

az uj üzem mintegy 800 dolgozónak nyújt majd kereseti 
lehetőséget, az építkezéshez jövőre fognak hozzá, az ipari- 
tanuló képzést azonban már az idén megkezdik, hogy mire a 
gyár dolgozni kezd, elegendő szakmunkása legyen./mti/
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bb 12. eddig követte - ezután irányítani akarja a 
divatot a pécsi kesztyűgyár

1967. január 6.vid -SZf /tné -Lm /4/ ká
a több mint száz esztendős pécsi kesztyűgyár az utóbbi 

években európa egyik Legnagyobb ilyenfajta üzeméve nőtt. 
ebben az évben csaknem kétmillió pár kesztyűt szab és varr, 
eoből 1,300 000 párat külföldön, húsz országban értékesít, a 
tanimpex külkereskedelmi vállalattal közös anyagi érdekeltség 
rendszerben tevékenykedő gyár az uj esztendőben azt a célt 
tűzte ki, hogy a jövőben ne csak kövesse, hanem irányítsa is 
a kesztyüdivatot. ezért mintamühelyt rendezett be, ahol 40 

univerzális, , kesztyűs, a szakma legkitűnőbb mestere dolgo­
zik. az ő feladatuk az u j modellek, az üzletfeleknek szánt 
utazóminták,, elkészítése, a gyár idei újdonsága lesz az 

élénk piros, zöld, sárga különféle árnyalataiban meg jelenő 
sertésbőr kesztyű, újdonság lesz az elektromos préseléssel 
mintázott, lehellet finomságú csipkekesztyü is./mti/
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bb 15. újdonság a borpiacon
/1967. január 6.vid kz/sk-lm /3/ ká

megkezdték a kanacsi és a Piritől állami gazdaság 
paks-környéki homoki szőlőiben termesztett borok palackozá-

a két gazdaság hétféle bora, mint a porpiac legfrissebb 
újdonsága a i a ,-h f i a mii v <; s 7 ö vetkezeti halászcsárdá­
ban

sát.
az or-, de,, a>» knarma jdegész m Xtar to- 
ek sze- 
./mti/
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bb 9.
sorozat köszönti a tavaszi történelmi, forradalmi évfordu­
lókat

i dl/lk- Lm /5/ zs

hazám, hazám, te mindenem 
dósára és bemutatására szólította a kisz központi bizottsá­
ga, a magyar televízió és a művelődésügyi minisztérium az 
ifjúsági szervezetek ás a művelődési intézmények művészeti 
csoportjait, a forradalmi ifjúsági napok programjában meg­
hirdetett kezdeményezés azt a feladatot állította a mii kedve­
lő együttesek tagjai elé, hogy mutassák meg, hogyan ötvöző­
dik napjainkban egységes egésszé 1848, 1919 és 1945 örök­
sége, a hazafiság, a forradalmiság és a szabadság gondolata.

a bemutató-sorozatra január 10-ig olyan 25-30 perces 
műsorokkal nevezhetnek be az együttesek, amelyekben a szerep­
lők verssel, prózával, énekkel, zenével, tánccal és más műfa­
jok eszközeivel köszöntik a tavaszi történelmi, forradalmi év­
fordulókat , s szólnak a hazánkban most felnövő uj nemzedékhez, 
a fővárosi és a megyei tanácsok művelődésügyi osztályai, a 
népművelési tanácsadók szakmai tanácsokkal és más eszközökkel 
segítik a bemutató-sorozat részvevőinek felkészülését, a nép­
művelési intézet bibliográfiával kiegészített útmutatót bocsát 
rendelkezésükre, hogy megkönnyítse a miisorválasztás és össze­
állítás gondjait.

az együttesek február 18 és 26 között Székesfehérvá­
rott, pécsett, budapesten, Szolnokon és debrecenben tájegysé­
genként mutatják de műsoraikat, egyszerre vizsgáznak a közön­
ség és a kisz központi bizottsága, a magyar televízió, a mű­
velődésügyi minisztérium, valamint a népművelési intézet munka­
társainak zsűrije előtt, a bíráló bizottság tagjai a tájegysé­
gi bemutatókon választják ki azokat az együtteseket, illetve 
müsorszámokat, - versmondókat, szólistákat, illetve irodalmi 
színpadokat, kamara kórusokat, tánckarokat, stb. - amelyek a 
kamerák előtt is Ízelítőt adhatnak tehetségükből, felkészült­
ségűkből.

hazám, hazám, te mindenem művészeti bemutató-»» t »

1967. Január 6.
&

címmel u j műsorok elő a-»# »t
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a televízióban március 15-én és 18-án, valamint ápri­
lis 3-án ünnepi előadáson ismerkedhetnek meg a nézők a ,,hazám, 
hazám, te mindenem,, bemutató-sorozat legjobbjaival. a külön­
böző együttesek tagjai ezenkívül fellépnek majd a forradalmi 
ifjúsági napok budapesti és vidéki eseményein is./mti/
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vid/kz/sk/s /V ká laSB
ra./mti/

Veliki Srcblnyálz:t'az°an;2Sv4tlLlzás"ul°-'*-»'"*%sí

aI1
1967. január 6.

!

! 1967. január 6.vld szf/ tné- lm /A/ ká

a mecseki ércbányászati vállalat eqy 
kísérletet kezdett az anyagköltségek csökkentésére, a ter­
melő csapatoknak feladatukhoz mérten, havi költségkerete i 
állapítottak meg, ezzel önállóan gazdálkodhatnak, akárcsak 
a boltban pénzért, a földalatti raktárban kis könyvecskével 
vásárolhatnak a bányászok a gazdálkodási rendszerbe vont 
anyagokból minden korlátozás nélkül, a felesleges, vagy hasz­
nált anyagaikat pedig ugyanitt visszaválthatják, a vissza­
adott anyag a csapat ,, számlájának,, egyenlegét javitja. az 
eredményesen gazdálkodó brigádok a megtakarítás értékének egy 
részét jutalomképpen megkapják, az uj rendszer arra ösztönöz­
te a dolgozókat, hogy a szétszórt, felesleges szerszámokat, 
eszközöket összeqyü jtsék és a kijelölt helyre juttassák.

évvel ezelőtt

1

a mozgalom első éve eredményes volt, a bányászok ás 
üzemek is megtalálták számításukat: a gazdálkodási rendszer­
be vont anyagoknál a kiadott tervhez képest csaknem két és 
félmillió forintot takarítottak meq./mti/ #I

s16. gépesített seprügyártás szegedenbb
uj anyagokból varr ja az idei női ruhákat a debreceni1967. január 6. bb 19. 

ruhagyár
vid - szf/tné- -lm /3/ ká

vid/szf/tné/s /3/ ká la omm
szállítják ,/mti/

1967. január 6.

az uj esztendőben újfajta anyagokból varr ja a modern- 
vonalú női ruhákat a debreceni ruhagyár, a permatex klk.szi- 
tésü karton ruha jó tulajdonságai közé tartozik, hogy ^em gyú­
ródik, vasalni sem kell. ugyancsak újdonságnak számit a vett - 
lék fonalban rugalmasitott pamut és műszál keverésű anyagbo. 
varrt női ruha. ennek az anyagnak olyan az esése, mint a könnyű 
szöveté és felveszi a test formáját, noha a szövött anyagok 
tulajdonságaival rendelkezik, az idén megjelenő uj frot._r

y0tfrTuUyJrk
bözőbb pasztelszinekben gyártják./mtl/

;3;

X,

kiáltó tanuknéma betűkbb 18.
vid/fq/i/s /V ká la '967. Január 6.

változott életkörUlményeiről./mti/
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bb. 21. baranya megye ciqányLakosal
vid/fm/e ká La /2/

számára több községben és városban - Így nagydobszán, hida­
son, kölkeden, bogádmindszenten, komlón, szigetvárott és 
mohácson - klubesteket rendeznek, az összejöveteleken peda­
gógusok , orvosok, védőnők, népművelési szakemberek tartanak 
ismeretterjesztő előadásokat társadalmi,kulturális és 
egészségügyi kérdésekről, nagydobszán többen jelentkeztek az 
alapismereti tanfolyamra is, hogy megtanuljanak lrnl-olvas- 
ni. a szigetvári nőtanács az asszonyok részére főzőtanfolya­
mot szervezett, /mtl/

1967. január 6.

\

bb. 23. befejeződött a leltározás, elkészült az uj év beruhá­
zási programja a hajdúsági termelő szövetkezetekben
vid/kz/sk/e ká la /4/ 1967. január 6.

befejeződött az 1966. évi zárszámadást előkészítő LeLtá- 
rozás a hajdu-blhar megyei termelőszövetkezetekben, a Leltári 
ivek összesítése azt mutatja, hogy a hajdúsági közös gazdasá­
gok szántó- és univerzális traktorainak száma az utóbbi öt 
évben 850-ről 2 800-ra emelkedett, összes állóeszközeik érté­
ke pedig egymllllárd forintról hárommllliárd forintra ugrott, 
az uj évben tovább gyarapodnak a hajdúság termelőszövetkezetei, 
az ugyancsak elkészült 1967. évi beruházási program szerint 
az idén 123 millió forintot költenek közös vagyonuk gyarapítá­
sára. ebből az összegből felépül többek között 26 korszerű te­
hénistálló és hét nagy sertéshizlalda, az idén készül el a 
nádudvari vörös csillag termelő szövetkezet 17 millió forintos 
költséggel épülő uj nagyüzemi sertéstelepe is. csak erről az 
egy telepről 3 600 hízott sertés kerül majd az üzletekbe. a 
hortobágy környékén, valamint a bihari szikes legelőkön to­
vább növelik a juhállományt, e célból együttesen több mint 
20 000 juh elhelyezésére elegendő uj hodályt építenek, foly­
tatják a nyugati főcsatorna fürtrendszeneinek építését, pol­
gáron és Püspökladányban pedig több mint 1 500 holdas földa­
latti vezetékes öntöző telep épül. /mtl/

I

!9.22/e 15 ;/Á4Z
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N Iüli £Q, uj tojástermelő szakcsoportok vas megyében
1967. január 6.vld kz/sk-lm /3/ ká

vas megye háztáji gazdaságaiban, jóllehet ^yente mint­
egy 20 millió tojással járulnak hozzá az ország ellátásához *
■ég mindig alacsony a tojáshozam, a problémán a maqasabbhoza- 
mu'tophibridek elszaporitására alkalmas termelői szakcsopor­
tok szervezésével segítenek, a már tavaly megalakult kollektí­
vák kedvező tapasztalatait Látva, az uj év első napjaiban há­
rom uí tojástermelő szakcsoport alakult a megyében, s még 
e hónapban újabb kettő megalakulására számítanak, az uj szak­
csoportok tagjait bábolnai tojóhibridekkel Látják el. ezek . ,
hozama kétszerese a jelenleg tartott tyúkok átlagos hozamának./mti/

középblokkos társasházakat építenek Szolnok megyében

1967. január 6.
bb 22.4
vld szf/ tné-lm /2/ ká

Szolnok megye városaiban és falvaiban terebélyesedik a 
kislakás és a társasház építési akció, tavaly körülbelül két 
és félezer építési engedélyt adtak ki ilyen Lakásokra, a har­
madik ötéves terv időszakában csupán kislakásból hozzávető leg 
kilencezret építenek.

a megyei tanács végrehajtó bizottsága megvizsgálta a 
sor- és társasház, illetve a kislakásépités jelenlegi helyzetét, 
megállapította, hegy a magántervezők általában gazdaságtalanul 
méretezett kislakás terveket készítenek, a típusterv elenyésző, 
ezért a megyei tervező irodát megbízták telepitésrendezésl ter­
vek és gazdaságos, Ízléses családi ház típustervek kidolgozásá­
val, az építésügyi minisztérium jóváhagyása után több tervből 
válogathatnak majd az építtetők, a társasházak építésében is se­
gítenek. a kis társasházakat a jövőben középblokkos elemekből 
építik, az igy felszabadult téglát a családi ház építőknek 
juttatják./mtl/
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tesznek termivé csongrád bb 24. tizennyolc uj szövőgépet kapott a győri richards 
finomposztógyár
vld szf/sk- lm /2/ ká

ujabb állomáshoz érkezett a győri richards finomposztó 
gyár 100 millió forintos rekonstrukció Ja. az év első napjaiban 
18 lengyel gyártmányú szövőgép érkezett a gyárba, tavaly már üzem­
be helyeztek 18 svájci gépet, az újabb, zaurer tipusu gépek fel­
szerelésével a szövődé 46 millió forintos rekonstrukcióját janu­
ár végére befejezik, a gépekkel érkezett két lengyel szerelő és 

gyár szövődéi műszaki brigádja rövid idő alatt termelésbe 
akarja állítani az uj berendezéseket.

újabb hatezer holdat I?bb 25.
megyében 

vid-kz/sk szb ká /?./
9?1967. január 6. : 1967. január 6.

ifSSillisiigS
a munkára, mert a gyakorlatban tapasztal 
1966-ban hasonló módon javított talajok ler­

áz idén a me- 
yüttesen 6 000

m®! IIIlölt táblákon, 
áldoznak erre
ták, hogy az ,, .. .
méshozamai három-négyszeresére emelkedtek. 
gye állami és szövetkezeti gazdaságai eq 
hold földet tesznek ismét termővé, /mtl/
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a nagyösszegü beruházásból ezután már csak a fonoda 
rekonstrukció ja marad hátra, s a második negyedévben ezt is 
befejezik./mtl/

; :

mbb 26. befejezte a téli nagyjavítás a kőbányászat - uj 
szervezési intézkedések gyorsították a munkát

bb 27. meghalt dr. schwáb nándor1967. január 6.1 sb/lk szb le /5/
az előzetes számítások szerint a hazai építőiparnak 

egymillió tonnával több kőre lenne szüksége, mint amqy- 
nyi a kő- és kavicsipari tröszt bányáinak ez évi előirány­
zata, illetve termelési kapacitása, az igényeket csak a 
terv túlteljesítésével elégíthetik ki, erre pedig az el- 
s<5 negyedév a Legjobb alkalom, ezekben a hónapokban 
ugyanis még nincsenek az iparágnak vagonéilátási problé­
mái, és az enyhébb téli napok kihasználásával jelentősen 
túlteljesíthető a terv, amely a hidegre számítva kisebb 
feladatokat 1r elő, mint más évszakban.

a terv túlteljesítésének lehetőségét lényegesen növe­
li a téli nagyjavítás meggyorsítása, ezért a tröszt műsza­
ki vezetői számos uj intézkedéssel egyszerűsítették a ja­
vítási munkákat. a kőbánya vállalatok gépjavító brigádjai­
nak összpontosításával mindig nagy erőt vonultattak fel 
egy—egy Üzem berendezéseinek rendbehozására, koncentrál­
tan használták fel a javításhoz szükséges emelő-, szállí­
tó- és egyéb gépeket is, tehát magasabbfoku gépesítéssel 
gyorsították a munkát.

az eredmény: üzemenként átlagosan egy héttel röyidebb 
ideig tartott a nagyjavítás. Így január első napjaiban m r 
az egész iparág befejezte a kőbánya üzemek berendezéseinek
::["%r%vításra°v%%a:*: gó:ek*%ít ^l^^élHap^'"
iioi^cs ^ ^ ííií

1967. január 6.Lk -lm bs Élia zeneművészeti főiskola igazgatósága közli, hogy 
dr. schwáb nándor, oboa-mü vész, a liszt ferenc 
szeti főiskola tanára január 4-én, váratlanul 
temetéséről később történik intézkedés./mti/

: W&1 14bb 28. a lottó nyerőszámai
1967. január 6. 

a sport fogadási és Lottóigazgatóság tájékoztatása

nyerőszámokat húzták ki:

tm-lm bs
$3
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29, 35, 64, 83, 87.
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bb 31. közlekedési balesetek 
1 fe /lk- -lm /1/ zs

dunaujvárosban málnás! jenőné 59 éves úttisztító 
egy álló jármű mögül lépett az úttestre és egy személygép­
kocsi elütötte, a szerencsétlen asszony sérüléseibe a hely­
színen belehalt.

|p§

IS1967. január 6.

Ki*
budapesten a 8. kerületben a horváth mihály utca 17. 

szám előtt gllli gábor 6 éves gyermek szabálytalan helyen 
szaladt át az úttesten és egy tehergépkocsi elütötte, 
fiút súlyos sérüléssel szállították a helm pál gyermekkér- 
házba./mtl/

M3 a kis-

" í

bb 32. vadászfegyverrel ölt 

i fe/lk -Lm /1/ zs
1 x fim1967. január 6. 8Üi a nagymányok és szászvár közötti autóbuszmegálló ban 

kiss jános 30 éves nagymányok! lakos vadászfegyverével rá­
lát t az autóbuszra várakozó kerber henrlk 30 éves nagymányok! 
lakosra, aki sérüléseibe a kórházba szállítás közben belehalt, 
kiss jános tettének elkövetése után maga ellen fordította 
fegyverét, mellbelőtte magát, súlyos állapotban szállították 
a kórházba, a tolna megyei rendőrfőkapitányság a bűncselek­
mény ügyében folytatja a vizsgálatot./mti/
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r« bb 33. ludvik cerny Látogatása a budapesti csehszlovák 
kultúrában
k áe/l k -lm /\/ zs

ludvik cerny, a prágai városi tanács hazánkban tartóz­
kodó elnöke pénteken sarlós Istvánnak, a fővárosi tanács vb 
elnökének társaságában ellátogató! a budapesti csehszlovák 
kultúrába, a vendégeket jozef papulaj igazgató fogadta, 
részt vett a találkozón jozef pucik, a csehszlovák 
szocialista köztársaság budapesti nagykövete is./mti/
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1967. január 6. fi
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az év első ex port-import szállítmányaibb 29.
1967 . január 6.isiéi*1 sz/tm-lm /4/ le

az export-forgalom is élénkebb volt a szokásosnál.ÍSÍÍÍ1IIÍ£
és Ceylonba./mti/

balatonfürediuj tengerjáró vitorlást terveztek abb 30. 
hajógyárban

1967. január 6.vid szf/tné -Lm /3/ ká

a magyar
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k•t
ff. bb 34. megkezdődtek a jászsági agrárnapok 

vid/kz/sk/s /2/ ká bs
agrárnapok kezdődtek pénteken a jászságban, az alföld 

termékeny homok vidékén, az agrárnapok február 4-ig tartó 
eseménysorozatában a tájegység mezőgazdasági nagyüzemeinek 
szakemberei az uj gazdasági mechanizmusról, a termelés fejlesz­
tésének időszerű kérdéseiről folytatnak széleskörű eszmecserét. 
a növényvédelem helyzetéről induld vitára meghívják egész 
Szolnok megye és a környező pest megyei járások vezető sza - 
embereit is./mti/

bb 35. idő járás jelentés 

hné- Lm zs
se1967. január 6.

1967- január 6.

a meteorológiai intézet jelenti január 6-án, pénteken 
délben 12 órakor: 1| hófúvások t#

a szovjetunió felett a hosszú idő óta fennálló hideg 
légpárna fokozatosan kelet felé terjeszkedett, ennek követ­
keztében európa időjárását kisebbméretü 
nyitják, ezek közül az 
tenger térségében található

o = t sekély ciklonok irá-
egyik jelentősebb, amely a földközi- 

yc. -------- , a magasban enyhe, páradús leve­
gővel árasztotta el a balkán-térséget és a kárpát-medence tér­
ségét. hatására sokfelé havazott, az adriai-tenger vidékén 
esett az eső.

8

■■4M
bb 36. pest megyei biológusnap a fővárosban 

vid/kz/sk/ s
pénteken a kossuth klubban megrendezték a hagyományos 

pest megyei biológusnapot, a tudományos tanácskozáson 2.M 
pest megyei általános és középiskolai tanár ismerkedett meg 
Legjobb szakemberek Lő dásaiból a biológiai kutatás egu 
eredményeivel és a ko sz rü biológiai oktatás módszereivel..

1967. január 6./1/ ká bs
%mhazánkban csütörtökön változóan felhős, párás volt az 

idő, a hőmérséklet napközben általában mínusz 3 - plusz 2 fo­
kig emelkedett. pénteken hajnalban nyugaton mínusz 3 - mínusz 
6, keleten mínusz 6- mínusz 10 fokig hült te a levegő, az éj­
szakai és hajnali óráktól kezdve a dunantulon és a mátra vidé­
kén többfelé havazott. a reggeli jelentések szerint a lehullott 
csapadék mennyisége 1-5 mm között volt, de bácsalmáson 8, 
barcson 10 mm-t mértek, a délelőtt folyamán a havazás kelet 
felé terjeszkedett, egyes helyekről hófúvást jelentettek.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középérté­
ke 0,4 fok volt, 1,5 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 2 fok, a 
tengerszintre átszámított Légnyomás 759 mm, mérsékelten 
süllyedő irányzatú.

várható időjárás szombaton estig: erősen felhős, párás 
idő, sokfelé havazással, élénk, időnként erős északkeleti, 
keleti szél, helyenként hófúvásokkal, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet mínusz 3 - mínusz 8 , Legmagasabb nappali

mínusz 4 fok között.
a duna vízállása budapestnél: 457 crn./mti/

BBB IffRT

m1bb 37. népzenei felvételek somogybán 

vid/kz/sk/s /2/

1

,

1**1 
X

1967. január 6.i ká bs
%

magnó szálagra./mti/

*xi

£<hőmérséklet szombaton plusz 1*>
'*-oo/s
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IBM bb 38. 222 000 felnőttet és 50 000 gyermeket részesít az
Idén a szót kedvezményes üdülésben - négy év alatt 1.25 
milliárd forint a szakszervezetí üdültetésre

i tz/lk- lm /6/ le
a szót idei tervei szerint 1967-ben 222 000 felnőtt 

és 50 000 gyermek részesül kedvezményes üdültetésben, az 
idény előkészületei során a szot-ban összegezték a szerve­
zett üdültetés koráobi tapasztalatait, eredményeit is. i9o., 
óta a felnőtt beutaltak száma 11 százalékkal, a gyermekese 
pedig 14 százalékkal nőtt. négy év alatt csaknem 50 000 dói 
gozó pihent az üdülő-szanatóriumokban és hozzávető Ug <0 eziH£"E:r£E;;=E*rE5-E,.
együtt.

l\'te

kmm
bb 39. sajtótájékoztató a baromfi tenyésztési verseny 
eredményeiről

t fe/lk-lm /3/ zs
a baromfi tenyésztési verseny 1966. évi eredményeiről 

számoltak be pénteken a nőtanács székházában megtartott sajtó­
értekezleten. elmondták, hogy 35 000 asszony kapcsolódott be 
a versenybe, a kezdeményezésnek is része van abban, hogy az 
elmúlt öt esztendőben a baromfihús termelése 21.5 százalékkal, 
a tojástermelésé 24 százalékkal növekedett, s a vágóbaromfi 
felvásárlása 89.7 százalékos, a tojásfelvásárlásé 66 százalé­
kos emelkedést mutat, kedvezően alakult a baromfitermékek 
exportja is. rámutattak, hogy nagyon fontos a háztáji és a 
kisegítő gazdaságokban a baromfi- és a tojástermelés további 
fokozása, erre utal az is, hogy a 26.8 milliós tyuk- törzs­
állományból 24 millió darab a háztáji, illetve az egyéni és 
kisegítő gazdaságokban van, s az országosan felvásárolt tojás- 
mennyiség 80 százaléka innen kerül a központi készletekbe, 
hasonló a helyzet a Libaállomány megoszlásában is: az állami 
gazdaságok és a termelőszövetkezetek közös liba-törzsállománya 
105 000 darab, a háztáji és a kisegítő gazdaságok állománya 
pedig 545 000 darab, a háztáji baromfitenyésztésnél jól hasz­
nosíthatók a ház körüli ólak, istállók, padlások, hazánkban 
jelenleg körülbelül 1,6 millió udvarban tartanak baromfit.

1967. január 6.

m
;

1967. január 6.1 r*

s

!

steal

szót ii dűlő hálózat át is.jelentősen fejlesztette a■■1111
kát.

í> P

a sajtótájékoztatón beszámoltak arról Is, hogy jelen­
tő s minőségi változás következett be a háztáji és kisegítő 
gazdaságok baromfiállományában, a parlagi, kevert tyukállomány 
feljavítására a termelők már 80 százalékban - mintegy 22-24 
millió darab - nagy termelőképességü, nemesített fajtát kaptak, 
jelentős az is, hogy míg 1965-ben 51 millió , 1966-ban már 
127 millió intenzív tartást igénylő tojóhibrid került a ház­
táji és kisegítő gazdaságokba, az első tapasztalatok alapján 
arra Lehet következtén!, hogy ezek meghonosithatók a háztáji 
és kisegítő gazdaságokban is.

S'

rendeztek az üdülőkben, - az idei évre Kétszer ennyit te, vez
nek.

5%::I
,I■ I

j
,

\

:

tásba vesszük, hogy a szót - beutaltakon kívül még körülbelül 
ugyanannyian nyaraltak kedvezményesen a vállalatok, híva a » 
intézmények, szövetkezetek saját üdülőiben./mti/

bejelentették, hogy a baromfi tenyésztési országos 
versenyt - a korábbi évek tapasztalatai alapján - 1967-re 
is meghirdetik, a cél az, hogy mindéi több baromfihús és tojás 
kerüljön a fogyasztók asztalára és exportra, az 1967. évi 
versenyben Legjobb eredményt elért termelőket értékes jutal­
makkal díjazzák./mti/
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a program szerint ebben 
nagylengyel! olaj halad át a 
devecser között. /mti/

15.10/e

■

a kő olajszállítás! költségek csökkentésére as a vasú t 
tehermentesítésére nagylengyel és devecser között megépí­
tett olajvezetéket véglegesen üzembehelyezték, a 70 kilomé­
ter hosszú vezeték próbaüzeme majdnem egy évig tartott. a 
gyorsan sűrűsödő, nagyviszkóz!tásu nagylengyel! olaj csőve­
zetéki szállítása ugyanis különleges feladat elé állította 
a vállalatot, a dermedés megakadályozására öt melegítő ál­
lomást iktattak be a vonalba, ezek folyamatosan melegítik a 
vezetékben haladó nyers olajat, átadásukkal várni kellett a 
hideg idő beálltáig, ezért húzódott a végleges üzembehelye­
zés. a melegítő berendezések közbeiktatásával a devecser! 
fejtő állomásról, ahol áttol tik vasúti tartálykocsikba, még 
melegen jut az olaj a komárom-megyei finomítókba.

vid/szf/tné/e ká bs /b/ 1967. január 6.

bb, 41. Uzembehelyezték a nagylengyel-devecser! olajvezetéket

1
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bb 42. megerősödve kerültek hó takaró alá az őszi gabonák 

vid/kz/ tné/s ká bs 1967. január 6.S «a pénteki havazás úgyszólván az ország egész területén
borított az őszi kalászosokra, békés megyébenm téli ,, bundát,,

már a déli órákban 15-20 centis hótakaró fedte az állami és 
szövetkezeti gazdaságok együttesen mintegy 200 000 holdnyl kenyér- 
gabona vetését, mint a szakemberek ezzel kapcsolatban rámutatták, 
ezen a vidéken emberemlékezet óta nem takart még hó olyan szépen 
fejlett növényállományt, mint az idén. különösen a mezőkovácsházi 
Járás mezőségi talajain, valamint békéscsaba és Orosháza környékén 
dúsak, erősen fejlettek a gabonák, örvendetes, hogy az elmúlt 
hetekben az 1966 végén keletkezett belvizeket is gyorsan 
levezették, s Így a hótakaró alatt most már előreláthatóan 
hiány nélkül telelnek át a gabonák, somogybán hasonlóképpen 
erőteljesen fejlett kalászosokat takart be a hó.a 
azonban, mint a szakemberek hangsúlyozták, nemcsak a jól fejlett 
állapotú gabonáknak kedvez, hanem a fagyra különösen érzékeny u 
gyengébb vetéseknek is. bács-kiskun megye negyedmillió 
holdnyl őszi vetésének egyéb része - a bácskában- már a megelőző 
napokban hótakarót kapott, de a pénteki havazás itt is az egész 
határt befedte, egyes helyeken sajnos belvizektől kell tartani, 
a legfrissebb felmérések szerint a káros vizek eddig mintegy 
10 000 hold gabonát borítottak el. az alföld középpontjában .- 
Szolnok megyében - épp a havazást megelőző napokon tartottak 
határszemlét. mint a szemlebizottságok megállapították, az októ­
ber végéig elvetett kalászosok jól megerősödtek, s kitünően 
tűrték az eddigi hó takaró nélküli időjárást, becsléseik szerint a 
megye 178 000 holdnyl őszi búzájának 87 százaléka, az őszi 
árpának 94 százaléka jól és jó közepesen fejlett állapotban 
került hótakaró alá. csupán a viz járta területeken és a szikes 
foltokon találtak gyengének a gabonákat. az ősszel végrehajtott 
nagyarányú talajfértőtlenités kézzel fogható eredményeként 
gabonafutrinka fertőzést sehol sem észleltek, a belvízzel borí­
tott területek itt körülbelül négyezer holdra tehetők, ezek 
eltávolításán mindenütt szervezetten dolgoznak, az üzemek - mint 
a vidéki jelentések kiemelik - mindenütt felkészültek az őszi 
gabonák első ápolására, a fejtrágyázásra, helyenként már meg is 
kezdték ezt a munkát, egy veszprémi hir arról tájékoztat, hogy 
az elmúlt évben kialakított termelőszövetkezeti gabona-vetőmag 
termelő központokban megindultak a házi tisztító üzemek 
és megkezdődött a vetőmagok szállítása, a munka kezdetéig együttesen 
20 000 holdra elegendő tavaszi árpa és zab vetőmagot kapnak a 
megye üzemel az említett központokból./mti/
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bb, 40. elindult a sión a jégtörő-flotta vezérhajója - 
másodpercenként 45 köbméter vizet csapolnak a balatonból

vid-szf/tné/e ká bs /5/

a balatonon, a hidegre fordult időjárás hatására megin­
dult a Jégképződés, az északi oldalon az egyes öblökben már 
beállt a Jég és néhány szakaszon a part mentén is többszáz 
méter széles jégsávok képződtek, a balatonfüredi hajógyárból 
még idejekorán siófokra irányították a nemrégen elkészült 

elnevezésű uj hajót.

a magas vízállás miatt tavaly november óta megszakítás
a tavat, ezekben a napokban másodper­

cenként 45 köbméter balatonvizet engednek Le a sió csatornán 
a dunába. a sión egyébként már megindult a jégzajlás, de ez 
még nem akadályozza a dunára irányított vízi jármű vek Leusz- 
tatását. pénteken a siófoki kikötőből útnak indították a csa­
tornán a dunai Jégtörő-flotta vezérhajóját is. /mti/

1967. január 6.
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If, fMf-ff
,,félidőhöz,, érkezett a választó jogosultak összeírása - 
fogatokon, lóháton, szánokon, sllécen járják a tanyavil- 
lágot és, a hegyvidéki falvakat az Összeírok - borsodban 
a választópolgárok 80 százaléka kitöltötte a kérdőíveket

i hi/gn/zs
vid-Wsk/«á/qy/os 1967, január b,

pénteken ,,félidőhöz,, érkezett a választó jogosultak 
összeírása, s budapesten a kerületi tanácsok végrehajtó bizott­
ságai első Ízben adtak tájékoztatást a munka menetéről a fő­
városi választási csoportnak, valamennyi körzetből olyan jelen­
tás érkezett, nogy az összeírás jó ütemben halad, a kérdőívek 
szétosztásánál sehol sem merült fel akadály, az összeíró bizto­
sok dlcsérétremél tó an végzik teendőiket, s a jó szervezéssel 
nemcsak a maguk munkáját, hanem a választók dolgát is megkönnyj- 
tik; tájékoztatják a lakosságot az összeíró lapok kitöltésének 
módjáról, s egyúttal közllk velük azt is, hogy melyik időpont­
ban szedik majd össze az iveket.

ismeretes, hogy az Összeíró lapokat legkésőbb január 11- 
ig kell kitölteni, a jelek szerint azonban a választókerüle­
tek túlnyomó hányadában a kitűzött határidő előtt befejeződik 
az összeírás, a nagyklterjedésű pestlőrincen például választó- 
körzetenként két összeíró biztost állítottak, hogy a szétszórt 
településeken egyetlen család se maradjon ki az összeírásból, 
a főváros másik végén, a most épülő kelenföldi lakótelepen 
is bőven van dolguk az összeíró biztosoknak, az etele utón fel­
épült kilencemeletes toronyházban például mintegy kétszáz 
választó jogosultat vettek nyilvántartásban.

egyébként az összeírással foglalkozó társadalmi aktivisták 
a kérdőívek összegyűjtéséig sem pihennek, a közbeeső napokban 
tájékozódnak arról, hogy az összeírandó személyek fel vehetők-e 
majd a választók ideiglenes névjegyzékébe, nem vonatkozik-e rá­
juk az összeirólap hátlapján felsorolt kizáró okok valamelyike, 
az összeíró lapokat az adatok helyességére vonatkozó megjegyzé­
sekkel ellátva - legkésőbb január 12-iq adják át az illetékes
kerületi tanács végrehajtó bizottságának.*■

bb. 43. >1i. folyt./ gyM. M, /,,f4U4Sht$ie, érkezett
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Szolnok megyében - a nagykunság, a jászság és a tiszavidák 
naqykiterjedésü tanyavilágában szintén sokezer választópolgárt 
kell felkeresniük az összeiró-biztosoknak. a munkát úgy szerve - 
ták meg, hogy sehol se maradjon ,,fehér főtt,. , s minden jogo 
sült lakos neve a választói névjegyzékre kerüljön, a mezőtúri

’azdasá- <3 3 ,SZ;enUek=°^“f ÜíKSIÍ
fogatai és hátaslovai 
biztosok rendelkezésére állhassanak.f »

rmESH £S«ÉFE!£oHlSaű-r
kossal szemben most több mint 200 000 választóra számitana . 
számos - a nagyüzemekbe, főként a szénbányászati trösztökbe 
más vidékről toborzott - dolgozó telepedett le a megyében, és 
emelkedett a 18 éven felüli lakosok száma is.

300 000a
, s
19-már60 az000én

-biztos 
L. a mun-

2 700850 000
a

aka 99 unak 1 okozott 
ntővel t tartózko- 
szeri t ugyanis 

t kell beszerezni- 
. az összeiró-biz- 
át, s a munkás- 
őket hogy ide jé- 
n seq tik őket
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mint 10 000, 
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a
dó

állandó L 
szavazatia
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ésaz 1igazol
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16.07/ju
-28-

lé -

2. folyt./ gybb. 43. félidőhöz érkezett9 I bb 44, hétszáz élelmiszerbolt az ellátatlan terULeteke&l 4öö 
üzlet az uj Lakótelepeken - négy év alatt megkétszerezőqött 
az Önki szóig áló bolt ok száma és a kereskedelem gépállofndfiyd

1967. január 6.
a belkereskedelmi minisztérium mérleget készített háló­

zatfejlesztő munkájáról, amely mind az állami, mind a szövet* 
kezet! kereskedettemben alapvető változást eredményezett 
az elmúlt négy esztendő során, nagymértékben fejlődött a ke­
reskedelem kulturáltsága ; az üzlethálózat nagyrésze kofszdü, 
megfelel a követelményeknek, az előző időszakban csak kí­
sérletképpen egy - egy területen , városban bevezetett keres­
kedelmi módszereket négy év alatt országos méretekben terjesz­
tették el,

1 kf kf 5 ju ie

mi
az örvendetes fejlődésben a képviselők, a tanácstagok 

munkája is szerepet Játszott. nemcsak figyelemmel kísérték 
a hálózatfejlesztést, hanem a lakosság kívánságának megfele­
lően konkrét javaslatokkal segítették és sürgették az ellá­
tást javító üzletek kialakítását, mindenképpen érdemük van 
például az ellátatlan területek csökkenésében. az utóbbi 
négy évben, a lakosság társadalmi közreműködésével, az 
állami kereskedelem 300, a szövetkezeti kereskedelem 400 
él elml szérű zletet létesített az addig ,, fehér foltként ,, 
nyilvántartott területeken, az uj lakótelepeken négy év alatt 
összesen 80 000 négyzetméter alapterUlettel mintegy 400 kor­
szerű üzletet építettek, a kereskedelem kulturáltságát nagyban 
növelte, hogy az egyedi, kis alapterületű üzletek helyett nagy 

áruházakat létesítettek, az uj lakótelepeken kereskedel­
mi központokat alakítottak ki. négy év alatt megkétszereződött 
az önkiszolgáló rendszerben működő boltok száma, s most már 
az élelmiszerforgalom 60 és az iparcikk forgalom 40 százalé­
kát Ilyen üzletek bonyolítják le. az önkiszolgálás tért 
hódított a vendéglátóiparban is: csaknem 500 étterem műkö­
dik 1lymódon.

i
tó#
see

abc -

a kereskedelem négy év alatt mintegy 700 millió forin­
tot fordított üzlethálózatának gépesítésére, s ezzel gépállo­
mánya csaknem megkétszereződött.
27,000
korszerűsítésére, cseréjére évente 150 millió forintot köl­
tőt tek c

/ folyt, köv,/

csak hü tő berendezések bő l 
az üzletek berendezéseineket állítottak üzembe. i
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‘1. folyt,/-jü ms/ hétszáz élelmiszerboltliHiiiiai
szolgáló éttermet nyitottak meg,
/mti/

íbb 44•a v

%
*

ft#.
m#m ü

‘
bb 45c a kki vendégeként Ij#67. január 6,tm ju zs

zott a magyar irodalmi élet képviselőivel,/mt_/

!

&
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H
bb 46c újságíróbál a hung ária kávéházbari 

k fe Ik ju la
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1967. djanuár 6.
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a t olriai ésbb, 49„ hó jelentések vidékről - akadályok a somogyi» 

a csongrád megyei utakon
ö vid~szf/ tné/ká/qy/la 1967. január 6.

"E;S]Si3SÍEílSIir
laiSiaaiiE.
traktorral vontabtt hóekék tisztítják az útvonalakat, a kpmkoz- 
uti igazgatóságának hóekéi szintén kivonultak a főkoziekedesi 
utakra, délután érkezett jelentések szerint a megye valamennyi

TTitTunS-,Í%íthlel. cllrne-

sédétt, újabb hóakadályokra számítanak.

i

több-sü rü havazás kezdődött pénteken tolna megyében is 
felé erős széllel, délután nehezen járhatóvá váltak az uta*, a

SSEIlHEB€Ei€E£FEidfE?FHEEhsi:
a pécsi közúti igazgatóság szigorú készenlétet rendelt el.

nagy havazás köszöntött be pénteken a déi-alföldön is,llllllBÜfc
a legnagyobb szükség segítségre.
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mok plusz 1- mirtusz 4 fok

mértékű, a szakemberek véleménye szerint ez a havazás a

jelentett hófúvásokat is.

1. folyt./-jubb 51. / itt az igazi 9 9 9 • •9 9

<r-k*>

békés megyei helytörténeti bizottság

1967. január 6.
bb 50. megalakult a 

vid ftn tné 2 ju ká

gégének feldolgozására./mti/

17,20/gy
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a földközi - tengeri ciklon megerősödésével európa 
időjárásában most uj forgulat következett be : bár a magas­
ban enyhe légtömegek érkeznek, lent mégis beköszöntőt t az 

igazidtól.> 9 / folyt, köv/

1967. január 6.1 cs tr 4 ju le

,, igazi,, tél : nagyarányú havazás kezdő­
dött országszerte - , szombaton újabb havazás, hófúvások
bb 51. itt az

-

*-f
4ü.

WfWWW^Wini|Kin 11p.1i1i.i1w

bo 48. a magyar szolidaritási bizottság üdvözlő távirata

1967. január 6.

rostás István, a magyar szolidaritási bizottság el­
nöke táviratban üdvözölte han dók szu - t, a japánban élő 
koreai állampolgárok általános szövetsége központi állandó 
bizottsága elnökét 60. születésnapja alkalmából, további 
sikereket kívánva a szövetségnek a japánban élő koreai állam­
polgárok demokratikus és szabadságjogaiért folytatott küz­
delmében. /mti/

tr ju zs

bb 47. újszülött oroszlánkölykök, víziló bébi az állat­
kertben- kincsem vagy jónás?

1967. január 6.

jó szaporulattal zárta az 1966- os évet a budapesti 
állatkert, s az év végén vllágrajött két kis oroszlánkölyök 
születése külön is nagy eseménynek számit, a budapesti

1912- tői vezetett írásos történetében ez a 
két ,, óriás - cica,, viseli a 113- as, illetve a 114- es 
születési sorszámot, további jó hír, hogy kincsem, a már kissé 
korosodó vizildmama a napokban egészséges bébit hozott a vi­
lágra. kincsem- marna egyenlőre féltékenyen őrzi tizedik cse­
metéjét , Így az újszülött nemét sem sikerült még megállapí­
tani. elkezdődött a találgatás : ,, fiú- e vagy lány? 
is a neve aszerint lesz ix. kincsem, avagy vii. jónás.

az állat- és növénykert igazgatósága ezzel kapcsolat­
ban érdekes versenyt hirdet : akik az állatkert igazgató­
sága címére beküldött levelezőlapon helyesen tippelnek kincsem­
re vagy jónásra, azok közül öten jutalomtárgyat - esetleg 
élő állatot vagy éves állatkerti bérletet kapnak./mti/

i cs j 3 ju le
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ob» 52. román vendégrnü vészek debrecenben

vi d- fm/1 né/ 1/k á/g y/ L a

a debrecenben tartózkodó román vendégrnüvészek pénteken 
este tartották utolsó fellépésüket a Csokonai színházban, joan 
kecenovici, a temesvári színház operatársulatának karmestere 
és illa cazacu operaénekesnő nagy sikert aratott mascagni

cimü operájában./mti/

1967. január 6.

parasztbecsülett 9 9 9

embargo 19.00 óráig

bo. 53, bemutató a veszprémi színházban
vid-fm/tné/ 1/ká/gy/la

a veszprémi petőfi színházban pénteken tartották meg 
gáspár margit ,,ha elmondod, letagadom,, cimü kétrészes, szatiri­
kus játékának bemutatóját, a darabot horváth Jenő rendezte,/mti/

1967. január 6.

00. 54. űr, bartha tibor 

tr/gy/la

tiszántúli református püspök vezetésével az északamerikai re­
formátus egyház meghívására négytagú református egyházi delegá­
ció utazott pénteken az egyesült államokba, a delegáció részt- 
vesz az északameríkai református egyház rendes évi közgyűlé­
sén, több gyülekezetben előadást tartanak és igeszolgálatot 
végeznek./mt 1/

1967„ január 6.

jól kezdődött az uj év - ötös a Lottón 
1 kf/tr/gy/la

bo, 5ó.

1967. január 6.

f őrtuna ott kezdte az u j évben, ahol az óesztendő ben 
aubahagyta. a sportfogadási és lot tó igazgatóság jelentése sze­
rint ugyanis pénteken délután a lottó első játékheti szelvényei­
nek értékelése közben öt tálálatos szelvényt találtak, 

a szelvények értékelése még tart./mti/
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bb 55. dolgoznak a hóekék az országutakon - több mint száz hó- 
takaritd gép a budai hegyi utakon és budapest utcáin - erő­
sen lelassult az autóbusz forgalom

1967. január 6.ö hbj gg 5 ju ie
a kprn közúti fő igazgatóság péntek esti tájékoztatója 

szerint a hóréteg az ország nagy részén 10- 15 centiméter 
vastag, a viszonylag erős szél az utakról sokhelyütt Leseper­
te, másutt összehordta a havat, igy a hóekéknek és a hó toló 
gépeknek már a nappali órákban el kellett indulni ok az utak 
takarítására. pénteken este még minden főközlekedési ut jár­
ható volt. számolni kell azonban azzal, hogy a szél erősbödé- 
se miatt egyes útszakaszokon torlaszok keletkeznek, a közúti 
igazgatóságok mindenütt készenlétben vannak, hogy szükség 
esetén nagy hómarokkal szabadítsák fel az utakat.

a máv arról adott hirt, hogy a vasútvonalakon sincs hó­
akadály, a pályafenntartás dolgozói azonban mindenütt ügye­
letet tartanak, szükség esetén nagy erőkkel takarítják az erős 
havazás idején nehezen mozgatható váltókat.

budapesten 11 óra körül indult meg a havazás, a főváro­
si köztisztasági hivatal már délben a budai heqyi-utakra, 
az autóbusz és trolibusz vonalakra irányította a seprő- és 
szórógépéket. eleinte csak seprésre és homokszórásra volt, 
szükség, a délutáni órákban azonban budán már dolgoztak ahó­
ekék . az esti órákban a fővárosi köztisztasági hivatal több 
mint száz saját hó takar!tó gépe mellett 30 tefu kocsit is i- 
génybe vett.

I
l

'•

5

Ü

a fővárosi vili amosvasút jelentése szerint pénteken es­
te nem volt fennakadás a villamos és az autóbusz forgalomban, 
gondoskodtak arról, hogy elegendő dolgozó álljon rendelkezésre 
a vágányok takarításához, a fővárosi autóbuszüzem közlése sze­
rint pénteken estig, a forgalmat minden vonalon sikerült fenn­
tartani, de“a havas utakon csak nagyon óvatosan haladhattak 
a kocsik és emiatt erősen Lassult a forgalom, a faü utasí­
totta a gép j ár inü vezető két, hogy még a menetrend mellőzése árán 
is óvatosan haladjanak és kéri az utasokat, hogy a szokottnál 
nagyobb figyelemmel szánjanak fel és le, mert a kocsik lép­
csői csúszósak ./inti/
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tolna megyében - ahol 25-50 centiméteres hó hullott - 
pénteken délután a 65. számú szekszárd-siófoki utón zómba és 
kéty, azonkívül qyönk-diósberény, valamint paks és na'gydorog 
között az erős északnyugati szél és állandó havazás következtében 
nehezen járhatóvá váltak a közlekedési útvonalak, a síkos, hó- 
fuvásos hegyi utakon, gyönk-udvar#i*miszLa és qyöngy-hőgyész 
közt ideiglenesen leállt az autó buszforqalom. tolna megyében 
nyolc motoros, valamint 74 fa- és vashó eke dolgozik a főbb uta­
kon. délután a teveli gépállomás tatra tehergépkocsiját a köz­
úti igazgatóság rendelkezésére bocsátotta, s arra oldalas hóekét 
szereltek, a tatra egy gépjármű vontatásu hóekével együtt egész 
éjjel járja és ,,gyalul ja,, a budapest-pécsi 6-os főközlekedési 
ut megyei szakaszát./mti/

a hatos főközlekedési utatbb. 58. egész éjjel ,.gyalulják 
tolnában
vid-fm/sk/3/ká/gy/la

11
I 1967. január 6.

az ém budapesti Lakásépítő vállalat vezetői is gondos­
kodtak a munkások téli védelméről, ezért a jelenleginél zordabb 
időben sem kell majd fagyszabadságra küldeni a dolgozókat, sőt 
többszáz munkást akár azonnal is fel vennének./mti/
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a kelenföldi lakótelepet építő 43-as építőipari válla­
lat dolgozói a hóesésben sem hagyták félbe a falpanelek szere­
lését. az építkezés vezetőinek intézkedésére védőitalként 150- 
200 liter forró teát hoztak a hidegben, hóesésben dolgozóknak, 
gondoskodtak melegedőről és az átnedvesedett munkaruha megszá- 
ritásáról is. melegítették a beton adalék-anyagait, majd vegy­
szerrel kezelték, nehogy megfagyjon, ezenkívül infrasugárzók- 
kal gyorsították a panelek illesztési hézagaiba öntött beton 
érlelését, megszilárdulását, igy a Lakótelep két nagy épületén 
a hideg és a hóesés ellenére is változatlan erővel két műszakban 
dolgoztak tovább az építők.

a pénteki hóesés sok helyen lassította, nehezítette az 
építők munkáját, a viszonylag vékony hóréteg is síkossá tette 
a magas építő állványok járópallóit, a Lejtős feljárókat, és 
a félig kész épületek emeletit födéméit. ezért többletmunkával, 
a rendszeres hótakaritás és homokszórás megszervezésével gon­
doskodtak az építés biztonságos folytatásáról, a házak tető- 
szigetelését viszont átmenetileg Leállították és majd csak szá­
razabb időben folytatják a munkát.

1 sb/gg/5/ie/gy/la 1967. január 6.

bb. 57. betonérlelés infrasugárzóval - a Hóesésben is két mű­
szak szereli a falpaneleket a kelenföldi lakótelepen - a 
védőital fogyasztás napi 150-200 liter tea
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bb. 59. a 70 éves veres péter köszöntése az Írószövetségben

t tf/tr/5/zs/gy/la

zsúfolásig telt pénteken este az Írószövetség bajza 
utcai klubja, ahol bensőséges ünnepséget tartottak a 70 éves 
veres péter tiszteletére, irodalmunk kiemelkedő munkása fele­
ségével együtt vett részt az összejövetelen, megjelent az ün­
neplők sorában molnár jános művelődésügyi miniszterhelyettes, 
nagy számban ott voltak a kossuth-dljas iró barátai, pályatár­
sai, továbbá sokan a kulturális és a művészeti élet ismert 
személyiségei közül is.

m1967. január 6. IImSWÜ
a

- iI
'

darvas józsef, a magyar Írók szövetségének elnöke kö­
szöntötte meleg szavakkal a 70. esztendejéhez érkezett veres 
pétert, akinek személyében - mint mondta - kiváltképpen a szu­
verén alkotót, életművében pedig a párját ritkító szellemi 
teljesítményt tiszteljük és szeretjük, sokszor nehéz és rögös 
utón vezetett pályája, amidőn a szikes hortobágy zordon szel­
lemi vidékeiről kultúránk magaslataira küzdötte fel magát. 
amilyen sok és szép emberi erényről tett tanúbizonyságot életében, 
s amivel irodalmunkat gazdagította, az feledteti az évtizedek 
során megesett gyengeségeket is - mondta darvas józsef. ezután

igaz 
tö­
mi nd-

m
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Mls, baráti szavak veres péter é 
köszöntötték, végezetül az iró 

vábbi gyümölcsöző alkotói munkát, jó égé 
annyiunk péter bácsijának és feleségének

a »

,
f 9

ff*
ezután czine mihály méltatta ünnepi beszéddel veres 

péter eredményektől sokasodó munkásságát, azt a majdcsak könyv­
tárnyi Írásművet, amellyel az olvasókhoz eljutott a paraszti 
sorból származó író ember, gondolkodó, a rendezvény második 
részében szavalatokból, zeneszámokból álló művészi műsor 
következett arató pál, bodor tibor, halda aliz, palotai erzsi 
és török erzsébet közreműködésével.

í
m

0
SS

X X X X

az ünnepséget megelőzően átnyújtották veres páternek a 
művelődésügyi minisztériumtól születésnapjára kapott ajándé-

kaszás fiú cimü bronz-szobrát.kot: somogyi árpád 
/mti/ f f f f
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első szá-5- én jszerit meg a magyar ifjú 
ma, a tízéves Lapot péntekén este köszöntötték és 
a kisz intézőbizottsága nevében szabó jános, a kisz kb titká- 
a méltatta ajlap eredményeit , felolvasta és átadta a kisz 
intézőbizottságának a magyar ifjúság szerkesztőségéhez küldött 
levelet.

1957

r

,7 /, v ■ ’ , »• •«
a bensőséges szerkesztő ségi ünnepségen ki­

tüntetésben és jutalomban részesítették a lapnál egy évtize­
de dolgozó munkatársakat.

j * - ;
bb 61. tízéves* a magyar ifjúság 

t oo tr ju La 1967. január 6.

r .............. .
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a magyar ifjúság az első szám óta több mint százmillió 
<- példányban jelent meg és ez{<.’5, alatt a fiatalok és a ma­

gyar olvasóköiöpség népszerű Lapja let t./mti/
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bb. 62. gobelinek, szobrok és rajzok két uj kiállításon

1967. január 6.
Sí'áifl

t tf/tr/Vgy/la

az év első képző mii vészét! eseményeiként péntek este u j 
kiállítás nyílt a kki szalonban és a fényes adolf teremben.

i rf - I

Is

lakatos gabriella kossuth-dijas érdemes művész nyitotta 
meg a.dorottya utcai bemutató teremben cs. kovács László szob­
rászművész tárlatát, amelyen 26 nagyméretű grafikai kompozíció 
és 13 szobor látható, a fiatal alkotó szobrait fából faragja, a 
megmunkált anyagot tű körfényesre csiszolja és felületét magas- 
fényű mázzal polírozza, a legtöbb szobra portré, vagy külön­
féle egzotikus emberi formák kompozíciója, látható közöttük 
stilizált indián portré, néger nő ülő figurája, polinéziai 
Lány szobra, a grafikai lapok elsősorban tanulmányrajzok,
Lyeket mozgó alakokról készít a művész fekete és színes rajz­
ceruzával. a bemutató január 22-ig lesz nyitva.

•%*hC

fi
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a rákóczi úti kiállító teremben keres emil kossuth- 
di jas színművész mutatta be a közönségnek gádor magda szobrainak 
és pintér éva gobelin-mű veinek együttes tárlatát, gádor magda 
1954-ben végezte el a képzőmű vészét! főiskolát, azóta rendszere­
sen szerepel munkáival az országos kiállításokon, szobrai és 
kisplasztikái a megformálás tekintetében szobrászainknak 
medgyessy ferenc művészetéhez kötődő érzelemközvetitő, kife­
jező programját képviselik.

pintér éva az iparművészeti főiskolán végezte tanulmá­
nyait a gobelin-szakon, abban az évfolyamban, amelyet 1950 és 
1955 között mindvégig ferenczy noémi tanított, a közös tárlat­
tal jelentkezés jó ötletnek bizonyult, mert a látogatók elé ke­
rülő színes alkotások térbeli hatásukban és művészi kvalitásuk­
ban kedvezően kiegészítik egymást./mti/
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a meteorológiai intézet jelenti 1967. január 6- én , pén­
teken este:

s ülést tartott a bányaipari dolgozók szakszervezetének köz­
ponti vezetősége
i tz/tr/4/le/gy/la
pénteken kibővített központi vezetőségi ülést tartott 

a bányaipari dolgozók szakszervezete.
az ülésen megtárgyalták a bányaipar idgti feladatait, a 

szocialista munkaverseny irányelveit, a szakszervezeti választá­
sok előkészítésével kapcsolatos teendőket és a szakszervezet költ­
ségvetését.

Db. 64.1967. január 6. «
1967. január 6.

II
l&
•V

mérséklődő havazás

várható időjárás azombat estig : erősen felhős, párás 
idő, sokfelé havazással. élénk, időnként érős északkeleti- 
keleti szét, helyenként hófúvásokkal. várható leqmagassabb 
nappali hőmérséklet plusz 1 - mínusz 4 fok között./mti/

- .-ír |

Ii
m az első napirendi pont beszámolóját dr. lévárdi ferenc 

nehézipari miniszter terjesztette elő. hangsúlyozta többek közt, 
hogy ez az év az uj gazdasági mechanizmus előkészítésének eszten­
deje, s a bányászatnak is megfelelően meg kell alapoznia zavarta­
lan áttérését az uj gazdaságirányítási rendszerre, ezzel függ 
össze az is, hogy a szénbányászati trösztöknek az idén már 
csak a termelés, a béralap és a beruházások tekintetében kell 
központilag megszabott tervmutatókhoz Igazodni ok, de az energia- 
hordozók termelésének és elosztásának tervezése és irányítása 
továbbra is központi feladat marad, a szénbányászat termelése eb­

évben 28,2 millió tonna Lesz, 2,1 millió tonnával kevesebb

m

20.15/ju

-40-/ ben az 
a tavalyinál.

i / X
- az energiastruktura korszerűsítése meghatározza a szén­

bányászat időszerű tennivalóit, az 
en nem a termelés növelésére 
és a

a erőfeszítéseket most alapvető­
en nem a ve, ...eue» ,,v.«w„„, hanem a gazdaságosság fokozására 
és a létszámgazdálkodással kapcsolatos problémák megoldására 
kell összpontosítani - hangoztatta a többi között a miniszter, 
/mti/
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65. több megyében 30-60 percet késtek a távolsági autóbuszok

1967. január 6.
bb.

ül
i hbj/tr/3/ie/gy/la
a kpm autóközlekedési vezérigazgatóság késő esti jelen­

tése szerint több megyében, különösen Veszprém, vas, tolna és 
zala megyében a síkos, havas, nehezen járható országutakon 
igen erősen lelassult az autó buszforgalom, gyakoriak a 30-60
perces késések. ... , . .tolna megyében gyönk-mlszla, gyönk-hogyész, várdomb- 
alsónána, szálka-szálkaelágazó, zala megyében Zalaegerszeg- 
bazita, és zaLaegerszeg-milejszeq között bizonytalan ideig leál­
lították a távolsági járatokat, pécsett a helyi közlekedésoen 
okozott nehézségeket a havazás. 30-40 centiméter vastag hó borí­
totta a misinatetőre vezető ut onalat, s emiatt egy időre leál­
lították a helyi járat közieke ését./mti/
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IIImti belföldi hírek
1967. január 7.

bu. 1c gyorsmérleg a magyar filmgyártás elmúlt esztenoejéről - száz­
ötmillió néző - tizenkilenc nagy játékfilm - részvétet 
ötvenhárom fesztiválon
i p r/ h n é/6/ z s/ g y/ L a I196/ „ január 7.

eredményes évként jegyzik be 1966-ot a magyar fiLmtörté- 
nagykönyvébe

I net - vonták meg filmgyártásunk elmúlt évé­
nek mérlegéi az illetékesek, a stúdiókban 19 egész estét betöltő 
játékfilm készült: mintegy ötven kilométer hosszú celluloid­
szalag őrzi a rendezők, a színészek, az operatőrök, megvalósult 
elképzeléseit, az év terméséből a mozik vásznára került már a 
hideg napok, a minden kezdet nehéz, a fügefalevél, az első esz­
tendő, az és akkor a. pasas, a sok hűség semmiért, a férfi egészen 
más, az aranysárkány, az apa, a nem szoktam hazudni, az egy ma­
gyar nábob ás a kárpáthy zoltán.

I * 9 9

.
!

i

:

y bemutatóra vár még rényi tamás u j filmje, a sikátor, bán 
frigyes alkotása, a büdös viz, a fábri zoltán rendezte utószezon, 
keleti már ton filmje a változó felhőzet, továbbá zolnai pál, 
szenes mihály, fehér Imre és kosa ferenc munkái, a hogyan sza­
ladnak a fák, az édes és keserű, a harlekin szerelme és a tízezer 
nap*

>:

%>\
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y

y
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a decemberi mozit átogatök számát ugyan még.nem összegezték, 
de a 11 hónap forgalmát alapul véve, 1966-ban mintegy 105 millió­
an váltottak jegyet a mozi pénztáraknái, bár mindenki 
ja,, a televízió vonzereje tovább csökkentette a mozilátogatók 
számát, ez a csökkenés kisebb mérvű volt, mint az előző években.

a filmsikerekről is képet ad az 1966. évi néző-"Statiszti­
ka, ci tizedes és a többiek cimü filmre a jegypénztárak adatai 
szerint - 2 100 000 -ren váltottak jegyet. hétszázezren nézték 
meg a húsz órát, 812 000-ren a szegénylegényeket, három hónap 
alatt 600 000-ren ,a hideg napokat, tíz hónap alatt 1 150 000-ren 
a butaságom történetét, s fél év alatt 612 000-ren voltak kíván­
csian arra, hogy valóban

házirnozi-i 9 9

X; 1!

IIr.

I XÍí.f minden kezdet nehéz,,-e?9 9

/folyt, köv./ isii;.

' / 1 w>í
f ,

k-E/S.1.i.ü.E.X,i ts17.....".......r...... ............ I#1

m Bű
\\!

\I \\\ \ \\\\ \ \.i ' \ \ \\-v \f. „X

1 v


